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Solide radici
Firm roots

Melchioni Family.
Piccoli elettrodomestici per tutta la famiglia!
I piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family, 
funzionali e curati nel design, contribuiscono a dare 
personalità alla tua casa. Grazie alla cura per i dettagli 
con cui sono realizzati, nel rispetto delle norme vigenti, 
si integrano alla perfezione in tutti gli ambienti 
domestici.

È per questo motivo che la linea Family pensata per la 
cucina, adatta alla preparazione veloce e ricca di gusto 
dei piatti preferiti, soddisfa i bisogni di tutta la famiglia.

Dalle friggitrici ad aria ai prodotti per la 
conservazione dei cibi un’ampia offerta di pratici 
elettrodomestici che garantiscono un aiuto in cucina.
Praticità, funzionalità e innovazione caratterizzano tutta 
la gamma dei prodotti della linea Family: non solo 
Cucina, ma Cura della persona e Cura della casa come la 
vita all’Aperto.

“Aiutiamo le famiglie a gustarsi i momenti di 
convivialità fornendo elettrodomestici di qualità, dal 
design accattivante ad un giusto prezzo”.

Small appliances for the whole family!
The small appliances of the Melchioni Family line, 
functional and with attention to design, help to give your 
home personality. Thanks to the attention to detail with 
which they are made, in compliance with current 
regulations, they integrate perfectly into all domestic 
environments.

It is for this reason that the Family line designed for the 
kitchen, suitable for the quick and tasty preparation of your 
favorite dishes, satisfies the needs of the whole family.

From air fryers to food preservation products, a wide 
range of practical appliances that guarantee help in the 
kitchen.
Practicality, functionality and innovation characterize the 
entire range of products in the Family line: not just the 
kitchen, but personal care and home care like outdoor life.

“We help families enjoy moments of conviviality by 
providing quality appliances, with an attractive design 
at a fair price”.

Nel cuore di Milano, nel 1947, nasce Melchioni, con duro 
lavoro, professionalità ed intuizione in pochi anni il nome 
viene riconosciuto e diviene protagonista nel mondo 
dell’elettronica professionale. 

Oggi Melchioni si posiziona tra i principali player della 
distribuzione in ambito B2B. L’azienda offre ai propri 
clienti un’ampia gamma di prodotti e componenti 
elettronici, elettromeccanici e attrezzature industriali 
multi-brand, soluzioni dedicate al mondo Aftermarket 
Automotive, ma anche piccoli elettrodomestici e 
dispositivi domotici.
Con sedi in Germania, Francia e Spagna, oltre che in 
Italia, il gruppo Melchioni risponde alle richieste del 
mercato europeo garantendo il proprio supporto 
durante tutto il ciclo di vita dei prodotti, attraverso 
innovazioni e assistenza tecnica localizzata.

Melchioni Ready.
Nel 2019, da un’evoluzione della divisione Elettronica 
Professionale, nasce Melchioni Ready con l’obiettivo di 
rispondere al fabbisogno di nuove forme di mercato. La 
divisione Melchioni Ready si è inserita nel panorama 
della distribuzione B2B come e-commerce rivolto alle 
industrie e tradizionale su canali consumer electronics 
e professionale. Oltre a migliaia di articoli dei principali 
brand di mercato, Melchioni Ready propone cinque 
famiglie di prodotti a marchio del gruppo: Melchioni 
Family, IRRADIO, Hom-io, MKC e Zodiac.

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni was born, with 
hard work, professionalism and intuition in a few years the 
name was recognized and became a protagonist in the 
world of professional electronics.

Today Melchioni is positioned among the main players in 
B2B distribution. The company offers its customers a 
wide range of multi-brand electronic and 
electromechanical products and components and 
industrial equipment, solutions dedicated to the 
Automotive Aftermarket world, but also small 
household appliances and home automation devices.
With offices in Germany, France and Spain, as well as in 
Italy, the Melchioni group responds to the demands of the 
European market by guaranteeing its support throughout 
the life cycle of the products, through innovations and 
localized technical assistance.

In 2019, from an evolution of the Professional Electronics 
division, Melchioni Ready was born with the aim of 
responding to the needs of new market forms. The 
Melchioni Ready division has entered the panorama of 
B2B distribution as e-commerce aimed at industries and 
traditional on consumer electronics and professional 
channels. In addition to thousands of items from the main 
market brands, Melchioni Ready offers five families of 
group brand products: Melchioni Family, IRRADIO, 
Hom-io, MKC and Zodiac.

Dal 1947 al fianco dei nostri clienti.
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Servizi a valore aggiunto
Value-added services

Controllo Qualità
Qualità garantita dal reparto Tecnico & 
Qualità che costantemente:
• effettua test elettrici, termici, morfologici 

e stress test
• verifica le caratteristiche tecniche degli 

articoli
• studia l’implementazione delle funzioni
• cura l’efficientamento energetico
• verifica le prestazioni dei prodotti
• assicura la conformità CE

Assistenza e supporto 
tecnico
Dalla fase di prevendita a quella di post 
vendita, un servizio di assistenza clienti 
celere ed un supporto tecnico altamente 
qualificato.
Nel periodo post vendita è possibile 
usufruire anche del servizio Assistenza 
prodotti fuori garanzia.

Spedizione in giornata
L’ampio magazzino italiano garantisce una 
gestione degli ordini giornaliera con 
consegna entro 24 ore.

E-commerce
Una piattaforma per gestire i processi 
d’acquisto in modo semplice ed in totale 
autonomia. Con un sito web sempre 
operativo i clienti hanno la possibilità di 
effettuare acquisti in qualsiasi momento 
della giornata, nel momento del bisogno. 

Solidità del Gruppo 
Il Gruppo Melchioni, storico distributore 
italiano di materiali elettronici, oggi è 
leader in Europa nel mercato 
dell’elettronica e con circa 160 dipendenti, 
cinque sedi nel mondo, un magazzino di 
24.000 m2 e un fatturato di 200 milioni di 
euro. 

Quality check
Quality guaranteed by the Technical & 
Quality Department that consistently:
• performs electrical, thermal, 

morphological tests and stress tests
• check the technical characteristics of the 

articles
• study the implementation of functions
• takes care of energy efficiency
• check the performance of the products
• ensures CE compliance

Assistance and 
technical support
From the pre-sales to the post-sales phase, a 
rapid customer assistance service and highly 
qualified technical support.
In the after-sales period, it is also possible to 
take advantage of the out-of-warranty    
product assistance service.

Same day shipping
The large Italian warehouse guarantees daily 
order management with delivery within 24 
hours.

Ecommerce
A platform to manage purchasing processes 
in a simple way and in total autonomy. With 
a website that is always operational, 
customers have the opportunity to make 
purchases at any time of the day, when 
needed.

Group solidity
The Melchioni Group, historic Italian 
distributor of electronic materials, is today 
the European leader in the electronics market 
and with approximately 160 employees, five 
offices worldwide, a warehouse of 24,000 m2 
and a turnover of 200 million euros.
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Packaging
Minimal, elegante e di impatto

Tutti i prodotti “Piccoli elettrodomestici” vestono il nuovo packaging con il design MELCHIONI 
FAMILY WHITE & RED, di grande impatto visuale ed estetico con l’inconfondibile eleganza del 

design Italiano.

Il packaging delle linee “Aria calda” e “Ventilazione” invece accentua il valore tecnico e le 
prestazioni del prodotto con l’impiego del colore grigio e dei concept “fiamma” e “ghiaccio”.

Minimal, elegant and impactful
All "Small appliances" products wear the new packaging with the MELCHIONI FAMILY WHITE & 

RED design, of great visual and aesthetic impact with the unmistakable elegance of Italian design.

The packaging of the "Heating" and 
"Ventilation" lines accentuates the technical 

value and performance of the product with 
the use of the gray color and the "flame" 

and "ice" concepts.

Il marchio per la famiglia
il nuovo marchio ha come punto forza il nuovo 
pittogramma che simboleggia 2 persone (un adulto 
e un bambino) creando il concetto di “FAMIGLIA”.

The family brand
the strength of the new brand is the new pictogram 
which symbolizes 2 people (an adult and a child) 
creating the concept of "FAMILY".

Branding
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Stoppers
Rail & foot

In tutti i punti vendita i prodotti della linea Melchioni Family 
possono essere supportati  da stopper personalizzati lungo 
le griglie di esposizione.

Inoltre, il consumatore sarà 
guidato lungo le corsie da 
appositi adesivi calpestabili.

In all stores, the products of the 
Melchioni Family line will be 
supported by personalized 
stoppers along the display 
grids.
Furthermore, the consumer will 
be guided along the aisles by 
special floor stickers.

Progetto Punto vendita
Point of sale project

Possiamo curare l’allestimento 
dei punti vendita in cui siamo 

presenti: grande distribuzione 
organizzata, supermercati, 

ipermercati, centri commerciali 
e franchising GDO. 

L’allestimento riguarda tutti gli 
elementi decorativi degli scaffali, 
delle corsie, delle vetrine e delle 

pareti attraverso grafiche 
personalizzate dei cartelli, 

degli indicatori di corsia, degli 
stopper, delle testate e  delle 

gondole degli scaffali.

We can create the set-up of the 
sales points in which we are 

present: large-scale retail trade, 
supermarkets, hypermarkets, 

shopping centers and 
large-scale distribution 

franchises.
The set-up concerns all the 
decorative elements of the 

shelves, aisles, showcases and 
walls through customized 

graphics of the signs, aisle 
indicators, stoppers, headers 
and gondolas of the shelves.
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Forte, diretto e riconoscibile
A supporto della gamma Melchioni Family un piano di comunicazione multicanale per 

accrescere e rafforzare l’immagine del brand.

Una strategia comunicativa che passa dai canali più tradizionali e convenzionali, come la 
presenza in TV sulle reti Mediaset, ai canali digitali: un nuovo sito web 

costantemente aggiornato e interattivo e social network con 
campagne di micro-influencer.

Strong, direct and 
recognizable

The Melchioni Family range is supported by a 
multi-channel communication plan to increase 

and strengthen brand awareness.

A communication strategy that moves from 
more traditional and conventional channels, 

such as the presence on TV on Mediaset 
networks, to digital channels: a new 

constantly updated and interactive website 
and social networks with micro-influencer 

campaigns.

MelchioniFamily melchioni_family melchioni_family

Comunicazione Multicanale
Multi-channel communication
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Caratteristiche Features

� Compatibile con capsule Nespresso
� 3 pulsanti per caffè: lungo, corto e doppio
� Pompa da 20 bar
� Capacità tanica: 0.5L
� Poggia tazzina a due posizioni
� Assorbimento: 1.400 W
� Alimentazione: 220 – 240 V AC 50 – 60 Hz

� Compatible with Nespresso capsules
� 3 buttons for long, short and double 

coffee
� 20 bar pump
� Tank capacity: 0.5L
� Two-position cup rest
� Power consumption: 1.400 W
� Power supply: 220 – 240 V AC               

50 – 60 Hz

CREMOSA
Macchinetta del caffè
Coffee maker

  

Modello|Model Cremosa
Codice|Code 118320008

Colore|Colour Black
EAN 8006012379648

Modello|Model Cremosa
Codice|Code 118320009

Colore|Colour White
EAN 8006012379655

Dimensioni|Dimensions 
9,5 x 22,4 x 32 cm

Peso|Weight 2,2 kg
Q.tà|Q.ty master carton 4

Q.tà|Q.ty Euro pallet 96

1400
W

0.5
l

Macchinetta del caffè compatibile 
con capsule Nespresso

Coffee maker compatible with 
Nespresso capsules

Compatta e potente!
Un ottimo caffè per iniziare al meglio 
ogni giornata.

Compact and powerful!
A great coffee to start every day off 
right.
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Caratteristiche Features

� Pressione 15bar
� Serbatoio da 1.2L
� 3 modalità: caffè in polvere, cialde E.S.E. e 

capsule
� Accessori: cucchiaio dosatore, braccetto con 

adattatore per capsule, braccetto con 
adattatore per mono o bi-porzione e cialde

� Montalatte manuale regolabile
� Caldaia in alluminio pressofuso
� Indicatore di temperatura
� Assorbimento: 1.100 W
� Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

� Pressure 15bar
� 1.2L tank
� 3 modes: ground coffee, E.S.E. pods and 

capsule
� Accessories: measuring spoon, arm with 

adapter for capsules, arm with adapter 
for single or double portions and pods

� Adjustable manual milk frother
� Die-cast Aluminum boiler heating
� Temperature gauge
� Power consumption: 1,100 W
� Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz

AROMATICA PLUS
Macchina del caffè 3 in 1
3 in 1 coffee machine

  

Modello|Model Aromatica Plus
Codice|Code 118320002

Colore|Colour Black
EAN 8006012373189

Modello|Model Aromatica Plus
Codice|Code 118320003

Colore|Colour White
EAN 8006012377675

Dimensioni|Dimensions 
17,8 x 30,8 x 40,3 cm
Peso|Weight 2,77 kg

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 20

1100
W

1.2
l

Macchina del caffè 3 in 1, con 3 modalità: 
caffè in polvere, cialde E.S.E. e capsule

3 in 1 coffee machine, with 3 modes: 
ground coffee, E.S.E. pods and capsule

 Come al bar!
Capsule, cialde o in polvere, scegli il 
tuo preferito!

 Like at the bar!
 Capsules, pods or powder, choose your 
favourite!

3in1
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Caratteristiche Features

� Utilizzabile con caffè macinato, capsule e cialde
• Filtro doppio in acciaio inox per un caffè più 

ricco
• Pompa da 20 bar per un'estrazione ottimale
• Selezione della quantità di caffè: 60 ml o 80 ml
• Spegnimento automatico dopo 10 minuti
• Protezione contro surriscaldamento e 

sovrapressione
• Serbatoio dell’acqua da 1,6 litri
• Accessori inclusi: adattatore per cialde, caffè in 

polvere (una o due tazze) e capsule 
• Alimentazione: 220V-240V ~ 50 Hz
• Assorbimento: 850W

� Compatible with ground coffee, capsules, 
and pods

• Dual stainless steel filter for a richer coffee
• 20-bar pump for optimal extraction
• Coffee quantity selection: 60 ml or 80 ml
• Auto shut-off after 10 minutes
• Overheating and overpressure protection
• 1.6-liter water tank
• Included accessories: adapters for pods, 

ground coffee (single or double shot), and 
capsules

• Power supply: 220V-240V ~ 50 Hz
• Power consumption: 850W

ROBUSTA PLUS
Macchina del 
caffè 3 in 1
3 in 1 coffee 
machine

  

850
W

1.6
l

Macchina del caffè 3 in 1, con 3 modalità: 
caffè imacinato, cialde e capsule

3 in 1 coffee machine, with 3 modes: 
ground coffee, pods and capsules

Versatilità, praticità e 
qualità. 
La scelta ideale per chi vuole gustare 
un espresso perfetto ogni giorno.

Versatility, convenience and 
quality.
The perfect choice for enjoying a great 
espresso every day.

Modello|Model Robusta Plus
Codice|Code 118320011

Colore|Colour  SIlver
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 24 x 28 x 28 cm
Peso|Weight 3,72 kg

EAN 8006012379761
Q.tà|Q.ty master carton 4

Q.tà|Q.ty Euro pallet 10

3in1
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Caratteristiche Features

� Compatibile con le cialde
� 2 pulsanti: caffè lungo e espresso
� Pompa italiana 15bar
� Serbatoio da 1 litro
� Alimentazione: 220-240 V AC 50 Hz
� Assorbimento: 550W

� Compatible with pods
� 2 buttons: long coffee and espresso
� Italian 15bar pump
� 1 liter tank
� Power supply: 220-240 V AC 50 Hz
� Power consumption: 550W

CIALDINA
Macchina del caffè a cialde
Pod coffee machine

  

550
W

1
 l

Modello|Model Cialdina
Codice|Code 118320005

Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions 
29,3 x 12,95 x 26,5 cm

Peso|Weight 2,64 kg
EAN 8006012377668

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 20

Macchina del caffè a cialde con 2 
pulsanti: caffè lungo e espresso

Pod coffee machine with 2 buttons: 
long coffee and espresso

Gusta il tuo caffè!
Con le cialde il risultato è assicurato.

Enjoy your coffee!
With pods the result is guaranteed.
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Caratteristiche Features

� Macinino per caffè in grani, noci e spezie
• Capacità: 50 g
• Tempo di funzionamento: 6–22 secondi
• Sistema di macinatura a lama piatta in acciaio 

inox
• Interruttore di sicurezza: funziona solo con 

coperchio inserito
• Finestra trasparente
• Dimensioni: 97 × 97 × 197 mm
• Alimentazione: 220 V – 240 V ~ 50/60 Hz
• Assorbimento: 150 W

� Grinder for coffee beans, nuts and 
spices

• Capacity: 50 g
•Working time: 6–22 seconds
• Stainless steel flat blade grinding 

system
• Safety switch: operates only with lid in 

place
• Transparent window
• Dimensions: 97 × 97 × 197 mm
• Power supply: 220 V – 240 V ~ 50/60 Hz
• Power consumption: 150 W

MACININO
Macinino per caffè in 
grani, noci e spezie
Grinder for coffee 
beans, nuts and spices

  

50
g

150
W

Macinino per caffè in grani, noci e 
spezie con capacità di 50 g

Grinder for coffee beans, nuts and spices 
with 50 g capacity

Compatto, sicuro e versatile.
Con lame in acciaio inox, interruttore di 
sicurezza e capacità da 50 grammi, 
questo macinino è l’ideale per caffè, 
spezie e frutta secca, ogni giorno con 
la massima precisione!

Compact, safe, and versatile.
With stainless steel flat blades, a safety 
switch, and 50g capacity, this grinder is 
perfect for coffee, spices, and 
nuts—delivering precision every day!

Modello|Model Macinino
Codice|Code 118420216

Colore|Colour  Black & SIlver
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 9,7 x 9,7 x 19,7 cm
Peso|Weight 0,6 kg

EAN 8006012379778
Q.tà|Q.ty master carton 6

Q.tà|Q.ty Euro pallet 77

Acciaio
Steel

6-22s
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Caratteristiche Features

� Capacità 300ml
� Autospegnimento
� 4 funzioni          
� Alimentazione: 220-240V~50-60Hz
� Assorbimento: 500W

� Capacity 300ml
� Auto shut-off
� 4 functions
� Power supply: 220-240V~50-60Hz
� Power consumption: 500W

MILKY
Montalatte
Milk frother

  

Modello|Model Milky
Codice|Code 118360031

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

15,3 x 10,8 x 18,2 cm
Peso|Weight 0,695 kg
EAN 8006012373615

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 252

500
W

300
ml

Montalatte capacità 300ml , con 
autospengimento

300ml capacity milk frother, with 
auto shut-off

Il buon risveglio.
Per iniziare la giornata con la colazione 
del bar.

The good awakening.
To start the day with breakfast from the 
bar.

4



Prodotti distribuiti da

Melchioni Spa 
Via P. Colletta 37, 20135 Milano
Tel. + 39 02.57941
www.melchioni-ready.com
www.melchionifamily.com

MelchioniFamily melchioni_family melchioni_family
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